



2014 год знаменателен для нашего города несколькими юбилейными датами. Именно в этом году Горловка празднует 235-летие со дня своего основания и 175-летие со дня рождения основателя города Петра Николаевича Горлова. Эти две даты текущего года – единое целое культурно-исторического процесса в жизни города.

Жизнь нашего края и судьба горного инженера Горлова пересеклись в 1868 году, когда ему было всего 29 лет. Молодость и блестящее образование (Горлов окончил с отличием институт корпуса горных инженеров в Санкт-Петербурге) стали основополагающим фактором того вклада, который Петр Николаевич внес в индустриальное развитие будущей Горловки. Профессия основателя города – горный инженер – для Горловки стала своеобразным символом. Ведь до сих пор наш город ассоциируется с угольной промышленностью и людьми шахтерского труда.

Празднование дня рождения основателя – это самый естественный и душевный способ почтить память человека, чье имя носит город. Такая традиция празднования дня рождения Петра Николаевича Горлова зародилась именно в музее истории города, что вполне логично. Это постоянный и незабываемый праздник для Горловки.

22 мая в стенах музея отметили 175-ю годовщину со дня рождения основателя города. Праздник открыли посвящением П.Н. Горлову от сотрудников музея и приветствием заместителя городского головы, начальника Центрально-Городской администрации Ивахненко А.А. Конечно не обошлось и без подарков, которые были неординарными и творческими. Литераторы С.Н. Чернявский и Л.И. Подерягина прочли в честь юбиляра стихотворения, художники Л.Ф. Толстов и С.Г. Каплун преподнесли авторские работы, а фотохудожник В.Г. Лапшин – панорамные виды города. Свой подарок горловчанам в честь юбилея Петра Горлова приготовили и музейные сотрудники – фильм "Свидетели исторических событий: индустриальный прорыв XIX ст."

Как на любом дне рождения, не обошлось без развлечений и угощения. Музейные сотрудники предложили гостям поиграть в "Фанты", известную игру XIX века, слегка изменив ее на современный лад. Гости должны были распознать музейные предметы, имеющие отношение к истории города и жизни его основателя. А украшением праздничного стола стал пирог, любезно предоставленный Горловским техникумом пищевой промышленности.

### **"Горловский Медиа Портал"**

Когда любимые люди улыбаются, на земле зацветают яркие и незабываемые цветы. А улыбку любимым подарить легко! Преподнесите нежданный нежный букетик или роскошную цветочную композицию к памятной дате - и вы станете свидетелем восторга и счастья тех, кто вам дорог! Компания Флористик <http://floristik.com.ua/city/harkov/> -

Горловский Медиа Портал  
23.05.14 17:40

---

это доставка цветов Харьков, Украина и весь Мир. Удивлять легко - несколько кликов, и вопреки километрам ваша любовь и уважение постучатся в дом к тем, кто в вашем сердце!